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KOORDINATOR PAUD DIKDAS DAN LS KEC.TAMANSARI 

KABUPATEN BOYOLALI 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : TK Kenari II 

Kelas/Semester : B/I 

Tema   : Kebutuhanku 

Sub Tema  : Makanan sehat dan bergizi 

Pembelajaran Ke : 5 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan ( NAM 

1.1 ) 

2. Anak mampu mensyukuri Ciptaan Tuhan dengan adanya makanan ( NAM 

1.1 ) 

3. Membiasakan sikap sabar menunggu giliran ( SOSEM.2.7 ) 

4. Anak dapat melatih gerakan koordinasi mata, tangan, kaki,kepala melalui “ 

Tepuk 4 sehat 5 sempurna “ ( FM 3.3-4.3 ) 

5. Anak dapat mengelompokkan benda sesuai bentuk warna ukuran, melalui 

pengelompokkan gambar makanan sehat ( Kognitif 3.6-4.6 ) 

6. Anak dapat menyusun kartu huruf menjadi kata ( Bahasa 3.12-4.12 ) 

7. Anak dapat mengkoordinasikan motorik halus melalui kegiatan 

menggambar, menggunting, menempel ( Seni 4.3 ) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. Pembukaan ( 3 Menit ) 

1. Mengucapkan salam, berdoa, dan presensi. 

2. Berdiskusi tentang makanan sehat 

3. Melakukan gerakan “ Tepuk 4 sehat 5 sempurna”. 

II. Inti ( 5 Menit ) 

 Kegiatan 1 : Mengelompokkan gambar makanan sehat. 

 Kegiatan 2 : Menyusun kartu huruf menjadi kata “nasi” 

 Kegiatan 3 : Membentuk miniatur makanan sehat. 

III. Penutup ( 2 Menit ) 

1. Menanyakan perasaannya selama kegiatan hari ini. 

2. Berdiskusi tentang kegiatan yang dilakukan hari ini. 

3. Menginformasikan kegiatan besuk. 

4. Berdoa, salam, dan pulang. 



C. PENILAIAN PENILAIAN 

1. Indikator Penilaian 

Lingkup 

Perkembangan 

KD Indikator Hasil Penilaian 

Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1  Berdoa sebelum dan 

sesudah kegiatan 

 Mensyukuri Ciptaan 

Tuhan ( makanan ) 

    

SOSEM 2.7  Sabar menunggu 

giliran 

    

Fisik Motorik 3.3-

3.4 

 Melakukan Tepuk 

“4 sehat 5 

sempurna”  

    

Kognitif 3.10-

4.10 

 Mengelompokkan 

Gambar makanan 

sehat 

    

Bahasa 3.12-

4.12 

 Menyusun kartu 

huruf menjadi kata 

“nasi”  

    

Seni 3.14-

3.15 

 Mengkoordinasikan 

Motorik halus 

dengan 

menggambar, 

menggunting, 

menempel. 

    

 

2. Teknik Penilaian 

 Catatan Anekdot 

 Hasil Karya 

 Skala penilaian perkembangan/Cheklist 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Kenari II 

 Boyolali, 12 November 2021 

Guru Kelompok B 

   

Binti Dwi Retnoningsih, S.Pd.AUD 

NIP. 19710124 200801 2 003 
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